



国务院常务会议部署推进分级诊疗 慢性病常见病多发病基层首诊

据新华社电 国务院常务会议1日部署推进分级诊疗制度建设,合理配置医疗资源方便群众就医,要求今年所有公立医院改革试点城市和综合医改试点省都要开展分级诊疗试点。专家认为,建立分级诊疗制度,有利于促进优质医疗资源下沉,推进基本医疗卫生服务均等化,有利于实现人人享有基本医疗服务的目标。

国务院常务会议确定,坚持群众自愿、政府引导,以提高基层服务能力为重点,以慢性病、常见病、多发病为突破口,逐步建立基层首诊、双向转诊、急慢分治、上下联动的分级诊疗制度。

国务院医改领导小组副组长、国务院医改办主任、国家卫生计生委副主任孙志刚此前在谈到分级诊疗时说,要求全科医生团队和居民进行签约服务,签约以后要服务到位,通过提

高服务水平,改善服务模式来提高广大居民对全科医生的认可度。

此次国务院常务会议提出,鼓励老人、儿童、孕产妇、慢性病患者等,在自愿基础上与基层全科医生、乡村医生等签约,接受基本医疗、公共卫生和健康管理等服务,鼓励二级以上医院医师参与签约,使居民获得更便捷的优质医疗服务。

法外长炮轰东欧国家“可耻” 默克尔警告可能威胁申根区存在 难民潮来袭 欧洲各国打小算盘

据法国国际广播电台报道,面对欧洲遭遇的二战以来规模最大的难民危机,处在欧盟“前线”的一些国家采取措施,企图阻止非法入境的移民。对此,法国外长法比尤斯当天“炮轰”东欧一些国家对待移民的做法让人难以接受,特别是匈牙利。德国总理安格拉·默克尔8月31日警告,难民危机如果得不到妥善解决,可能威胁申根区的存在。

法匈外长打嘴仗

东欧国家匈牙利近日在南部与塞尔维亚的近175千米长的边境上架设了铁丝网,以阻挡从非欧盟国家的塞尔维亚非法越境至匈牙利的难民。8月29日,匈牙利外交部发表声明称,还将在边境建一堵4米高的墙。

而鉴于邻国马其顿、希腊和塞尔维亚都面临复杂的难民问题,同属欧盟成员国的保加利亚计划在边境举行一系列军演,先发制人,防止非法移民转而借道保加利亚。

8月29日,欧洲议会议长舒尔茨强调,移民危机的加剧不是欧盟的错误,而是“个别”欧盟成员国的明显失误。他们不愿意承担责任,阻挠欧盟出台集体应对移民问题的政策,甚至不顾欧洲一体化的基本原则,导致整个地中海变成了巨型坟场。

8月30日,法国外长法比尤斯在接受采访时说,“匈牙利是欧洲的一部分”,但其在边境地区架设铁丝网的举动“不尊重欧洲的共同价值”,并称反对接受难民分摊配额制的“某些欧洲国家,尤其是东欧国家”是“可耻的”。

对此,匈牙利外交与对外经济部部长西雅尔多回应称,“他应当将注意力集中在为欧洲找出解决问题的通行方案上,而不是做这种过分的、毫无根据的判断。”

德国成避难者理想目的地

据欧盟边境机构统计,今年1至7月,34万非法移民进入欧洲,超过去年全年的28万。而匈牙利作为欧盟和申根区的边境国家,则成为偷渡者踏入欧盟的主要门户之一。今年已有超过14万难民和非法移民通过塞尔维亚进入匈牙利,绝大多数人在匈牙利停留数日后继续前往奥地利等西欧国家。

难民与非法移民有本质的区别,出于人道主义,欧盟有义务接纳难民。依据欧盟规定,避难者需要在入境首站注册,如果在一国申请避难,则不能继续前往其他国家。只是,许多难民把匈牙利等东欧国家当作中转站,即便在那提交了避难申请,也会极力继续前往部分西欧国家。德国因其相对温和的避难政策,成为众多避难者的理想目的地。

“叙利亚人都把默克尔叫做‘妈妈默克尔’。”33岁的叙利亚英语老师哈利勒在奥地利首都维也纳的一座火车站告诉记者。

德国政府预计,至2015年年底,德国将收到约80万份避难申请,达到二战结束以来最高值,远超年初预计的45万份。只是,随着越来越多难民涌入,针对难民营地的袭击和骚乱时有发生,排外情绪成为德国国内面临的重要挑战。

管理欧盟难度大

在难民问题上欧洲各国都有“自扫门前雪”的自私想法,在收容及疏导难民方面相互推诿,各打“小算盘”,致使难民问题如疥疮般在欧洲扩大。目前匈牙利、希腊等“前线”在接受难民这一问题上陷入两难:一方面,地理位置导致其成为大量难民不惜冒着生命危险涌入的目的地;另一方面,这些国家经济状



8月31日,难民在希腊和马其顿边境的艾杜尼尼检查站等待进入马其顿境内。 新华社发



8月31日,数千名难民由希腊跨越边界进入马其顿,继续他们的逃亡之旅,局势一度失控。 新华社发

况不佳,没有能力承受难民带来的压力。

欧盟轮值主席国卢森堡8月30日宣布,9月14日将召开成员国国内政部长特别会议,探求难民危机解决之道。多国政要喊出欧盟内部需要团结的口号,但这次会议能否达到预期效果还有待观察。

综合新华社电

吴英之父涉嫌诬告东阳副市长案 检方决定存疑不起诉

新华社电 记者从浙江东阳市人民检察院获悉,9月1日下午,该院依法对吴英之父吴永正、吴英代理人蒯文财涉嫌诬告陷害案作出存疑不起诉决定。

2014年7月,吴永正和蒯文财向有关单位和媒体举报时任吴英案资产处置组组长、东阳市副市长陈军索贿,并通过网络散布这一信息。后陈军向东阳市公安机关报案。东阳市公安局经过调查认为两人涉嫌诬告陷害,对吴永正和蒯文财予以刑事拘留,后变更为取保候审。2015年8月13日,东阳市公安局依法将该案移送检察机关审查起诉。

检察机关对案件审查后认为,吴永正、蒯文财的行为有诬告陷害的重大嫌疑,但根据现有证据认定两人构成诬告陷害罪证据不足,不符合起诉条件,因此依法作出存疑不起诉决定。

记者调查了解到,在吴永正、蒯文财举报“陈军索贿”前,吴英本人从未向任何部门举报过陈军索贿情况,截至目前亦未发现陈军接受过吴英任何形式的贿赂。

因多起不安全事件 中联航遭处罚

新华社电 近日,中国联合航空有限公司因发生多起不安全事件遭到中国民用航空华北地区管理局处罚。自9月1日起,中联航将被削减10%的飞行小时数,并暂停新增航线、航班和加班包机申请。

据了解,民航华北局日前发布的《关于对中国联合航空有限公司处理决定的报告》称,今年以来,中联航不安全事件频发,特别是6、7月份连续发生3起严重违规违章事件——“6·14机组在航班运行期间发生肢体冲突”“7·19进近下降低于安全高度”和“7·29在飞机不适航情况下违规运行”事件,安全形势严峻。在民航华北局组织的安全大检查中,也发现公司各类问题共计50项,暴露出中联航在安全管理工作中存在较为严重的问题。

中联航有关人士表示,针对民航华北局相关通报情况,中联航已经组织开展专项检查,并完成了相应整改工作。对于“6·14”事件机组,中联航已经决定对其停飞6个月。

曼谷四面佛爆炸案 重要嫌犯落网

新华社电 泰国军方当地时间9月1日上午在泰柬边境沙缴府的森林里抓获一名曼谷四面佛爆炸案重要嫌犯,其身份和国籍有待进一步确认。

在当天的新闻发布会上,全国维持和平秩序委员会发言人汶泰说,此人与涉嫌制造该爆炸案的一名黄衣男子相似,目前已移交警方审讯调查。

8月17日,曼谷著名宗教景点四面佛神庙附近发生爆炸案,导致20人死亡,另有100多人受伤。警方在监控录像中看到一名身穿黄色上衣的男子将一个背包留在四面佛,之后不久就发生了爆炸。警方随后对这名男子发出通缉令。

泰国警察总署发言人巴武说,该名嫌犯下午已被转移到曼谷接受询问,他与“黄衣男子”外形相似,不会泰语,目前调查人员用英语和他沟通。

此外,巴武透露,警方9月1日提请法庭签发针对3名男性嫌疑人的逮捕令,其中两名为土耳其人,另1人国籍未知。

此前,已经有4名嫌疑人被通缉,其中包括“黄衣男子”,1名可能与沙吞码头未遂爆炸案有关的蓝衣男性,1名居住在曼谷明武里地区一间公寓出租房内的男性,以及名为“婉娜·逊汕”的泰籍女性。